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Bambiriáda se vrací na Střelnici
Letošní, již 11. ročník pře-
hlídky činnosti sdružení dětí 
a mládeže a středisek volného 

času, klepe na dveře. 
Ve čtvrtek 24. a v pátek 25. května 2012 se Chru-
dim zaplní usměvavými dětmi, které budou mít 
jediný cíl - Bambiriádu. Občanské sdružení Altus, 
které akci v Chrudimi pořádá, přichází i letos s 
malou změnou. „Po dvou letech jsme se rozhodli 
přesunout Bambiriádu do parku Střelnice. Zde 
využijeme většího prostoru jak pro samotnou pre-
zentaci organizací, tak i doprovodný program“ 
říká Martin Benák, předseda sdružení. Program 
pro návštěvníky zde bude mít zhruba 30 organiza-
cí, které zde budou prezentovat svoji činnost. „U 
stánku Občanského sdružení Altus můžete využít 
skákací hrad nebo si zahrát deskové hry v rámci 
projektu Hrajeme si s Chrudimkou, které pro vás 
připraví Chrudimka.cz“ upřesňuje Jaromír Zají-
ček, šéfredaktor portálu. Generální partner Bam-
biriády, FLEXI životní pojištění, s sebou přiveze 
kupu zábavy pro malé i větší děti. Těšit se mohou 
na kreslení na obří roli papíru a na výrobu papírové 
čepice spojenou s fotosoutěží o dvacet báječných 
cen. Pro odvážnější je připraven speciální simulá-
tor surfování, s nímž budou mít děti skutečně po-
cit, že sjíždí divoké vlny. K chrudimské Bambiriádě 
neodmyslitelně patří i pódiový program. „Kromě 
vystoupení různých souborů z Pardubického kraje 
se můžete těšit na rekordmana ve foukání bublin 
– Matěje Kodeše. O hudební vyplnění se postará 
zpěvačka Leona Šenková, kterou můžete znát ze 
soutěže Česko-slovensko hledá SuperStar“ dodává 
Matěj Zelinka, programový koordinátor. Bambiri-
áda v Chrudimi probíhá za přispění Pardubického 
kraje, města Chrudim a dalších partnerů. Hlavním 
organizátorem je Česká rada dětí a mládeže. Další 
informace získáte na celostátním webu www.bam-
biriáda.cz nebo na www.bambiriada.chrudimka.cz, 
kde naleznete i fotogalerie z loňských ročníků.

Kontakt: Občanské sdružení Altus, 
Strojařů 1387, 537 01 Chrudim. 

Koordinátor regionální bambiriády: 
Martin Benák, 608 823 132, 

benak@chrudimka.cz. 
Regionální manažer komunikace: 

Matěj Zelinka, 602 422 821, 
zelinka@chrudimka.cz

STUDENTI OU a PrŠ na RECITAČNÍ SOUTĚŽI
12.4. se trojice studentů naší školy zúčastnila recitační 
soutěže v Moravské Třebové. Svůj recitační um předvá-
děli jak žáci základních speciálních a praktických škol, 
tak i starší studenti praktických škol. Skvěle zvládnu-
tá organizace, krásné prostředí a srdečná a přátelská 
atmosféra soutěže byla pro více než 120 účinkujících 
velkým zážitkem. I když žamberští vycestovali se svý-
mi přednesy letos poprvé, přivezli hned třetí místo, o to 
cennější, že ho získala Jana Zieglerová se svou vlastní 
tvorbou. I Renata Skalická s Adamem Příhodou byli 
odměněni bouřlivým potleskem. Velké množství takovýchto akcí, při kterých handicapovaní ukazují 
úspěšnost dávno zavedeného systému speciálních škol by měli také navštěvovat i ti, kteří rozhodují o 
bytí a nebytí speciálního školství.                                                                                                    Text a foto: T. Čečetka

DĚTI OTEVŘELY ZEMSKOU BRÁNU
Dne 24. 4. se 10 žáků naší školy účastnilo sportovně 
- poznávací akce pro děti z Rychnovska, Náchodska a 
Ústecka s názvem „Otevírání Zemské brány“, kterou 
uspořádaly Lesy ČR,s.p., a Správa CHKO OH .
Své síly i vědomosti na deseti stanovištích si změřilo 
celkem 120 dětí z 15 základních škol od České Skali-
ce až po Žamberk. Pětičlenná družstva školáků sbírala 
body v disciplínách jako zatloukání hřebíků, hod na cíl, 
střelba ze vzduchovky, lanová dráha, skládání papírové 

vlaštovky, poznávání hlasů lesních zvířat, určování rostlin a dřevin, zeměpisných znalostí oblasti či 
vědomostí z ochrany přírody. Kromě bodů soutěžní týmy na každém stanovišti sbíraly do měšečků 
korálky. Výměnou za ně pak dostávaly otázky do křížovky. Po správném vyluštění tajenky obdržely 
slovní popis prvního úseku cesty za pokladem. Po dalších dvou úsecích, vyznačených lesem pomocí 
obrázků rostlin a zvířat, se hledači dostali až na místo samé, kde po chvíli objevili poklad - truhlu 
plnou bonbónů, čokoládových mincí, perníčků, samolepek, tetování či pravých polodrahokamů. Čas 
před zahájením a po skončení soutěžního klání si děti mohly ukrátit sledováním sokolníků s dravci, 
vyzkoušením si práce s hrnčířským kruhem, malováním křídami, společenskými hrami v dětském 
koutku nebo si opekli na ohni šťavnatý špekáček. Tato akce byla velmi zdařilá. Všichni účastníci byli 
odměněny drobnostmi a cenným diplomem. Děkuji organizátorům této akce za zdařilou organizaci 
a příjemně strávené dopoledne v přírodě.                                Za žáky ZŠ Nádražní 743, Mgr. Jana Starenková

NOC S ANDERSENEM V NAŠÍ ŠD
Výjimečnému nocování předcházelo čtení pohádek ve ŠD a návštěva Městské 
knihovny v rámci akce Andersenův týden. 30.3.2012 nastala ta dlouho oče-
kávaná NOC pro žáčky a žáky ZŠ 581. Po velikém vybalování všech možných 
věcí a dlouhém loučení s rodiči, jsme začali číst pohádku od H. Ch.Andersena 
Malá mořská víla. Děti se vcítili do postavy hlavní hrdinky, kdy se jim oteví-
raly mořské hlubiny, plné známých i neznámých mořských živočichů, sezná-
mily se s rodinou mořského vládce i povinnostmi jeho dcer. Neodmyslitelně 
ke každé Noci patří i setkání s osobou H.Ch.Andersena (J. Tajbr, ředitel ZŠ 581) a pohádkovými 
bytostmi (žáci 9.tříd). Potom nocležníky čekaly zapeklité úkoly, týkající se oné pohádky, jako vyluštit 
tajenku, nachytat co nejvíce ryb na udici, napsat mořské živočichy, trefi t se perlou do hrnečku malé 
mořské víle, přenést perlu přes skály, uhodnout hádanky, naučit se jazykolam a nakreslit vybraný tvar 
jedním tahem. Vše se zapisovalo do speciální startovací kartičky. Nechyběla ani výtvarná činnost, 
kdy si každý vytvořil svůj skutečný mořský svět s mořskou vílou. Starší žáci se spojili přes počítač s 
ostatními spáči za asistence pana učitele J. Buňaty.
Naše noční řádění zakončila stezka odvahy do hrůzného sklepu naší školy. Všichni byli velice odvážní 
a prošli celou stezku za řádění pohádkových strašidel i bez baterky. Ráno nás čekalo vyhlášení krále/
královny Noci a odměny pro jednotlivce i třídy. Tentokrát se usmálo štěstí na Vendulu Šafářovou z 
5.B, která splnila úkoly za nejvyšší počet bodů a byla korunována na královnu Noci. Na chodu Noci 
nám pomáhala také paní učitelka Š. Andrová a M.Pachelová. A jako každý rok nám tričko s motivem 
Noci, cenu pro vítěze připravila Tiskárna Kerschbaum. Děkujeme všem šikovným a odvážným spá-
čům i dalším pomocníkům, bez kterých si nedovedeme NOC S ANDERSENEM představit.

 Vychovatelky R.Frimlová a Z.Tobešová 

KOUZELNÍK V NAŠÍ DRUŽINĚ
Ve středu 2.5. jsme mezi námi přivítali pana kouzelníka. Zábav-
nému programu přihlíželo 60 dětí. Nejprve si z publika vybral 
několik pomocníků s kterými předvedl své kouzelnické umění. 
Některé triky dětem dokonce poodhalil. Pak následovalo iluzi-

onistické vystoupení při kterém „vyčaroval“ živou holubičku. Velký úspěch mělo i číslo s kartami, 
kouzlení s prstýnkem i vtipná záměna barevných zajíců. S dětmi se kouzelník rozloučil zvířátky vy-
tvořenými z balónku. Prožili jsme velmi hezké odpoledne.                       Děti a vychovatelky ŠD Nádražní 743

Martin Valášek a Martina Jansová
Vás srdečně zvou na výstavu bonsají a sušených aranží

SOUZNĚNÍ T VARŮSOUZNĚNÍ T VARŮ
Výstava se uskuteční ve dnech 

2. a 3.června 2012 od 9 do 17 hod. 
v ZŠ Žamberk, Nádražní 743 (horní škola)

 ukázka tvarování stromů v cca 14-15 hod.
 možnost koupě rostlin a aranží
 vytvoření bonsaje z Vámi donesené rostliny
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